



新华社党组书记、社长李从军

资料图片

新华社党组书记、社长李从军就 现代快报十周年庆典作出重要批示 早日完成战略转型 再创佳绩再创辉煌

10月12日,新华社社长李从军同志在“关于邀请总社领导出席《现代快报》十周年庆典活动的请示”上批示:请树春同志出席,代表社党组和我本人向《现代快报》十周年表示祝贺。十年来,《现代快报》开拓进取,取得了丰硕成果,实现了快速发展。我向报社全体员工致以亲切的慰问和崇高的敬意。

在新的形势下,希望《现代快报》全体同志大力弘扬革命理想和革命英雄主义的新华精神,续写新的篇章。要牢牢把握正确的舆论导向,贴近群众,贴近生活,贴近实际,拓展受众,拓展市场,取得两个效益双丰收。为服务社会主义、服务人民,实现新华社工作设想,早日完成战略转型,再创佳绩,再创辉煌。



现代快报创刊十周年暨报社成立十六周年纪念大会会场

现代快报创刊十周年暨报社成立十六周年纪念大会 昨隆重举行

十年一剑 快报传奇续新篇

十年,快报创业史彰显“新华社精神”

沐浴着秋日艳阳,快报迎来十岁生日。

昨天,现代快报创刊十周年暨报社成立十六周年纪念大会在南京国际博览中心隆重举行。中共中央国际联络部副部长、新华社党组成员、新华社党组书记、社长李从军专门就现代快报十周年庆典作出批示,勉励现代快报全体同志大力弘扬新华精神,续写新的篇章;新华社党组成员、副社长兼常务副总编辑周树春出席庆祝大会并讲话。中共江苏省委常委、省委宣传部部长杨新力代表省委、省政府向现代快报致以热烈的祝贺。

中共江苏省委副秘书长、省委办公厅主任王雪非,全国工商联副主席、苏宁电器集团董事长张近东,江苏省委常委、省委宣传部常务副部长章剑华,新华社江苏分社党组书记、社长田舒斌,中共南京市委常委、市委宣传部长叶皓,江苏省工商行政管理局局长余义和,江苏省通信管理局局长苏少林,江苏省人民政府办公厅副主任、省政府新闻发言人肖泉,江苏省新闻出版局副局长沈建国,现代快报战略合作伙伴、江苏省邮政公司总经理顾汉,现代快报原党组书记、总编辑关文,现代快报读者代表王仁琴等出席了庆祝大会。

新华社江苏分社党组成员、副社长,现代快报社党组书记、社长华卫列发表了热情洋溢的讲话,深情回顾过往,激情展望未来。现代快报副总编辑赵磊主持庆祝大会。

新华社长期关心快报成长的老领导,现代快报建社十六年来担任过报社领导职务的老同志、新华社相关部门的领导同志与快报全体员工共同分享这份喜悦。

十年光阴流转。1999年10月12日,一张清新的都市报——现代快报诞生在江苏大地上,如今已成长为新华社重点社办报刊。十年来,现代快

报创造了中国报业史上一个又一个奇迹:日均发行量从3万份增加到100多万份,增长33倍;年经营收入从500万元增加到5亿多元,增长100倍。目前,《现代快报》综合竞争力列全国报刊第18位,广告收入排名列全国报刊第6位,发行已连续五年入选世界报业百强。

十年风雨同舟。快报人满怀感恩,昨天的庆典现场高朋满座:江苏省人大办公厅、江苏省高级人民法院、江苏省公安厅、江苏省国税局、江苏省教育厅、人民日报江苏分社、中央人民广播电台江苏记者站、新华社江苏分社、新苏日报报业集团、江苏广电总台、江苏省记协、南京日报报业集团、江苏广电网络公司、中国移动江苏分公司、中国联通江苏分公司、中国电信江苏分公司、交通银行江苏分行、招商银行南京分行、山东晨鸣纸业等部门和单位的领导、嘉宾在主席台就座。

出席庆祝大会的还有:江苏省各地市宣传部、江苏省各地市邮政局、南京市各区县宣传部、南京市工商行政管理局、南京市劳动和社会保障局、南京市中级人民法院、南京市人民检察院、南京市公安局、南京市新闻出版局、新华社兄弟社办报刊、新闻研究所、扬子晚报、金陵晚报的领导,十年来与快报并肩同行的广告经营合作伙伴。

“十年磨一剑,更上一层楼”“为天地立心,为读者代言”……昨天,京华时报、南方都市报、辽沈晚报、新浪网、搜狐网、腾讯网等全国数十家兄弟媒体给快报发来了贺词、贺电。

庆祝大会结束后,现代快报举行了盛大的答谢晚宴,并在奥体中心举行了高潮迭起的“精彩中国·现代快报十周年庆典南京群星演唱会”,与两万多名嘉宾一起共贺快报十岁生日。

快报记者 郑春平



周树春

新华社党组成员、副社长兼常务副总编辑周树春专程从北京赶来出席庆祝十周年庆典并讲话



杨新力

江苏省委常委、省委宣传部部长杨新力代表省委、省政府向现代快报致以热烈的祝贺

□本版摄影 快报记者 辛一 唐伟超 赵杰 路军



新华社江苏分社党组成员、副社长,现代快报社党组书记、社长华卫列在大会上讲话

十年 感恩有你,不离不弃

十年风雨路,百万读者不离不弃。

两年年获得现代快报“金点子奖”的王仁琴女士,受邀代表快报百万读者在主席台嘉宾席的前排就座,并且发表了与快报十年相知的不解情缘!

“十年前,《现代快报》横空出世令我们刮目相看,今天它已成为我们百万读者的精神食粮。快报给我们新闻的快捷,时事的震撼,道德的力量和对美好事物的无限向往。六朝古都的文化滋养了快

十年来,快报人创业、创新、创优,一往无前。每一点成就的取得,都离不开新华社党组的正确领导。

在庆典现场,当中共中央委员、新华社党组书记、社长李从军的画面在大屏幕上出现时,全体快报员工报以长时间、热烈的掌声。李从军社长专程就快报十周年庆典作出批示。对快报过去十年的工作给予高度评价,对未来发展提出新的要求,鼓励《现代快报》全体同志大力弘扬革命理想和革命英雄主义的新华精神,续写新的篇章。(全文另发)

新华社党组成员、副社长兼

常务副总编辑周树春专程从北京赶来出席庆祝十周年庆典。昨天,他发表的热情洋溢的讲话振奋了全体快报员工,感染了全场所有来宾,讲话多次被掌声打断。

“十六年来,特别是《现代快报》创刊以来,报社从无到有、从小到大,筚路蓝缕、艰苦奋斗,锐意进取,在新华社发展史,也是中国报业史上写下一段具有时代特色的成功故事。”周树春说,快报的创业和发展历程,就是新华社党组现在大力倡导的革命理想和革命英雄主义精神

十年 风雨同舟,携手共赢

都说古来践行大任必得尝尽孤独,然而,快报的十年却是

与众多战略伙伴和衷共济、共铸辉煌的十年。昨天,现代快报战略合作伙伴、江苏省邮政公司总经理顾汉说,现代快报是中国报业史上的奇迹,回顾十年前创业时的情景仍历历在目。

“当时邮政发展也面临挑战,很多报刊进入自办发行状态。”时任南京邮政局总经理的顾汉说,“为了证明邮政发行主渠道的能力,我们决定在报刊发行上投入巨资。正好新华社决定将现代经济报改版为现代快报,几经讨论后,我们决定建立战略合作伙伴关系。”此后,现代快报用3个月时间完成了更名,南京邮政局用3个月时间,专门为现代快报的落地新建了一个印刷厂。

“当时的一个插曲,现在想想还很感慨:记得创刊号是凌晨两点钟开印,结果因为经验不足,一开始印出来的全是白纸……想了很多措施,后来终于保证了创刊号的问世。”顾汉清楚地记得,当年现代快报日发行量突破了40万份,南京邮政也利用资源、资本优势承担了印刷、发行任务。次年,现代快报就成功实现了收支平衡,南京邮政也在4年内收回了全部投资。

“现代快报取得了令人瞩目的成就,也创造了邮报双赢的范例,巩固了邮政发行的地位。”顾汉不无激情地说,未来我们还会一路相伴,共创辉煌。

十年,根植江苏,情深意浓

十年来,现代快报在江苏大地不断成长壮大,成为江苏文化产业大发展、大繁荣的一个缩影。十年来,快报的发展也得到了江苏省委、省政府、省委宣传部和各县市委宣传部的全力支持。昨天,江苏省委常委、省委宣传部部长杨新力代表省委、省政府、省委宣传部向现代快报致以热烈的祝贺,并在庆祝大会上致辞。

“十年来,现代快报扎根江苏大地,坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众,讲真话、办实事、树

正气,密切关注‘两个率先’火热实践,及时反映群众愿望要求,主动提供新闻信息服务,为各级党委政府联系群众发挥了桥梁纽带作用,为宣传江苏、展示江苏作出了积极努力。”杨新力表示,衷心希望现代快报以报庆十周年为契机,发扬传承新华社优良传统,把握正确舆论导向,服务经济社会发展,提高办报经营水平,努力做中国特色社会主义理论的宣传者、江苏科学发展的促进者、和谐社会的建设者,为江苏在科学发展道路上阔步前进加油鼓劲、再立新功!(全文另发)



现代快报副总编辑赵磊主持快报十周年庆典活动

快报记者 郑春平